

# RAPORT DE ACTIVITATE

AL

## Comisia pentru prognoză și programe de dezvoltare economică, buget, finanțe, agricultură, administrarea domeniului public și privat al municipiului: PENTRU ANUL 2011

În conformitate cu art. 50 alin. (3) din Legea nr. 393/2004, actualizată, privind statutul aleșilor locali, Comisia pentru prognoză și programe de dezvoltare economică, buget, finanțe, agricultură, administrarea domeniului public și privat al municipiului: prezintă Raportul de Activitate pentru anul 2011.

În cursul anului 2011 au fost convocate 12 ședințe ordinare de consiliu local și 9 ședințe extraordinare în cadrul cărora au fost dezbătute 857 proiecte de hotărâri din care au fost adoptate un număr de 839 hotărâri. Datele ședințelor ordinare: (27.01.2011; 23.02.2011; 31.03.2011; 28.04.2011; 26.05.2011; 28.06.2011; 20.07.2011; 30.08.2011; 29.09.2011; 31.10.2011; 29.11.2011; 13.12.2011) și ale ședințelor extraordinare: (14.01.2011; 10.02.2011; 16.03.2011; 14.04.2011; 09.06.2011; 04.08.2011; 20.09.2011; 17.11.2011; 22.12.2011).

În anul 2011 Comisia pentru prognoză și programe de dezvoltare economică, buget, finanțe, agricultură, administrarea domeniului public și privat al municipiului, cu următoarea componență: dl consilier local Huszar Istvan Eric – președinte, dl consilier local Dan Octavian – secretar, dl consilier local Manea Mihai – membru, dl consilier local Sarkozi Zoltan – membru, dl consilier local Felea Ioan – membru, dl consilier local Popa Claudiu – membru, dl consilier local Mureșan Ionel Ovidiu – membru, a dezbătut un număr de 857 proiecte de hotărâri, a întocmit rapoartele de avizare pentru un număr de 645 Proiecte de Hotărâri, care țin de resortul comisiei și care urmau să fie supuse dezbaterii Consiliului Local și a făcut mai multe modificări și completări ale rapoartelor de specialitate și proiectelor de hotărâri conform observațiilor cuprinse în anexa la prezentul raport.

**PREȘEDINTE**

**Huszar Istvan Eric**

**SECRETAR**

**Dan Octavian**

**ANEXĂ LA RAPORTUL DE ACTIVITATE AL COMISIEI BUGET PE  
ANUL 2011**

Nr.mat de pe border ou	TITLUL MATERIALULUI	COMISII/OBSERVAȚII
<b>OBSERVAȚII PENTRU ȘEDINȚA ORDINARĂ A C.L. DIN DATA DE 27.01. 2011</b>		
2.	Proiect de hotărâre și Raport de specialitate privind aprobarea Studiului de oportunitate, a Caietului de sarcini și a licitației publice deschise pentru închirierea unor suprafețe de teren din incinta imobilelor proprietate a municipiului Oradea a vederea amplasării de structuri de vânzare tip – modul alimentație publică cu, sau fără terasă.	<b>COMISIA BUGET</b> <b>D-I consilier local Dan Octavian</b> solicită să se facă o estimare referitoare la numărul de zile de funcționare pentru fiecare amplasament în parte, estimare care să fie inclusă în documentația de licitație și ulterior în contract. Pentru fiecare amplasament se vor include în regulamentul de licitație, criteriile de departajare a numărului de zile de funcționare.
<b>OBSERVAȚII PENTRU ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ A C.L. DIN DATA DE 09.02. 2011</b>		
1.	Proiect de hotărâre și Raport de specialitate privind aprobarea bugetului consolidat de venituri și cheltuieli al municipiului Oradea pe anul 2011.	<b>COMISIA BUGET</b> <b>DI consilier local Huszar Istvan</b> solicită prezentarea de către O.T.L. la ședința din data de 10.02.2011 a unei statistici privind numărul de călători pe fiecare linie în parte, pe categorii de vârstă; precum și o prezentare a unei situații a subvențiilor pe categorii de vârstă comparativ cu alte orașe. <b>DI consilier local Mureșan Ovidiu</b> solicită amenajarea unui loc de joacă pentru copii în zona str. B. Shaw – Tr. Lalescu – Cosminului.
	<b>DIVERSE</b>	<b>DI consilier local Huszar Istvan</b> solicită amplasarea unui panou de baschet pe str. Călimănești (în curtea școlii).
<b>OBSERVAȚII PENTRU ȘEDINȚA ORDINARĂ A C.L. DIN DATA DE 23.02. 2011</b>		
16.	Proiect de hotărâre și raport de specialitate privind aprobarea modificării Regulamentului de acordare, atribuire și eliberare a autorizațiilor de transport în regim de taxi, a autorizațiilor taxi și a autorizațiilor de dispecerat taxi pe raza municipiului Oradea, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Oradea nr.563/29.06.2009.	<b>COMISIA BUGET</b> <b>DI consilier local Sarkozi Zoltan</b> – propune eliminarea obligației de vopsire în galben a cupolei mașinilor care sunt folosite pentru activitatea de taximetrie pe raza municipiului Oradea.
40.	Proiect de hotărâre și Raport de specialitate privind evaluarea performanțelor profesionale individuale ale Secretarului Municipiului Oradea pe anul 2010.	<b>COMISIA BUGET</b> Comisia propune acordarea calificativului F.B. pentru evaluarea performanțelor individuale ale Secretarului Municipiului Oradea pe anul 2010.
45.	Proiect de hotărâre și raport de specialitate privind aprobarea unor măsuri pentru vânzarea proprietății imobiliare situate în Oradea, str. Roman Ciorogariu nr. 33 – Apartamentul nr. 3, înscris în CF nr. 4020 Oradea, nr. topo 859/3.	<b>COMISIA BUGET</b> <b>DI consilier local Sarkozi Zoltan</b> – propune închirierea acestui spațiu și nu vânzarea lui.
		<b>DIVERSE</b> <b>DI consilier local Popa Claudiu</b> – solicită verificarea proprietarului clădirii de pe malul Crișului Repede, zona Sovata, (clădire în care a funcționat fabrica

		<p>Metalica) și împrejmuirea acestei clădiri deoarece prezintă un pericol pentru copii care se joacă pe spațiul verde din dreptul acestei clădiri.</p> <p><b>DI consilier local Sarkozy Zoltan</b> – solicită Poliției Locale efectuarea de verificări mai dese la localurile de pe raza municipiului Oradea în special în zilele de vineri, sâmbătă și duminică deoarece există reclamații că ar comercializa băuturi alcoolice minorilor.</p>
--	--	---

**OBSERVAȚII PENTRU ȘEDINȚA EXTRAORDINARĂ A C.L. DIN DATA DE 16.03. 2011**

1.	Proiect de hotărâre și Raport de specialitate privind unele măsuri pentru realizarea obiectivului de investiții <i>Optimizarea utilizării resurselor de apă geotermală în turismul de sănătate(tratament, recuperarea forței de muncă, recuperare sportivă și terapii antiîmbătrânire) – Complex GEO SANA DOME – IOȘIA.</i>	<p><b>COMISIA BUGET</b></p> <p><b>DI consilier local Sarkozy Zoltan</b> – solicită realizarea de foraje proprii pentru apa geotermală și nu folosirea forajelor Transgex.</p>
3.	Proiect de hotărâre și Raport de specialitate privind aprobarea modificării acordului de colaborare, anexa la H.C.L. 346/2009 încheiat între Primăria municipiului Oradea și agenții economici în vederea punerii în aplicare a programului de conservare a zonelor verzi din municipiul Oradea.	<p><b>COMISIA BUGET</b></p> <p><b>DI consilier local Popa Claudiu</b> – propune împărțirea pe zone vis a vis de suprafețele pe care vor fi montate panouri publicitare, stabilirea unei suprafețe minime pe care se poate monta un panou, și precizarea acestei limite în acordul încheiat cu fiecare persoană juridică în parte.</p>

**OBSERVAȚII PENTRU ȘEDINȚA ORDINARĂ A C.L. DIN DATA DE 31.03. 2011**

65.	Proiect de hotărâre și Raport de specialitate privind aprobarea bugetului Fundației de Protejare a Monumentelor Istorice din Județul Bihor și acordării sumei de 90.000 lei cu titlul de contribuție financiară pentru anul 2011.	<p><b>COMISIA BUGET</b></p> <p><b>dl. consilier local Sarkozy Zoltan</b> – propune pentru Monumentele istorice - susținerea inițială bugetară de 100.000 lei.</p>
-----	---	---

**OBSERVAȚII PENTRU ȘEDINȚA ORDINARĂ A C.L. DIN DATA DE 28.04. 2011**

17.	Proiect de hotărâre și Raport de specialitate privind aprobarea bilanțului contabil și a contului de profit și pierdere încheiate la data de 31.12.2010 la SC Electrocentrale Oradea SA.	<p><b>COMISIA BUGET</b></p> <p><b>DI consilier local Dan Octavian</b> propune modificarea Regulamentului de organizare și funcționare a SC Electrocentrale Oradea SA în sensul încheierii de contracte de furnizare a agentului termic doar cu proprietarii imobilelor nu și cu chiriașii.</p>
-----	--	--

**OBSERVAȚII PENTRU ȘEDINȚA ORDINARĂ A C.L. DIN DATA DE 26.05. 2011**

5.	Proiect de hotărâre și Raport de specialitate privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici rezultați din studiul de fezabilitate pentru obiectivul de investiție „Extindere rețea secundară de termoficare pe str. General Traian Moșoiu – PT 702”.	<p><b>COMISIA BUGET</b></p> <p><b>DI consilier local Huszar Istvan Eric</b> – propune să se aibă în vedere și celelalte utilități în zona Piața Unirii și străzile adiacente odată cu realizarea acestor lucrări de extindere a rețelelor de termoficare.</p> <p><b>DI consilier local Dan Octavian</b> – solicită o situație clară a contractelor încheiate de SC Electrocentrale SA cu Chiriașii și ce măsuri au fost luate pentru a fi încheiate contracte cu proprietarii.</p>
15	Proiect de hotărâre și Raport de specialitate privind darea acordului de principiu pentru vânzarea prin negociere directă a terenului înscris în CF 166617 și 166618 Oradea sub nr. cad. 166617 și 166618, cu suprafața măsurată de 72 mp situat în Oradea, Calea Aradului, nr. 29, bl. P 60, în	<p><b>COMISIA BUGET</b></p> <p><b>DI consilier local Huszar Istvan Eric</b> – solicită obținerea acordului de la toți deținătorii de utilități în zonă sau introducerea în contractul de vânzare – cumpărare a unei clauze prin care să se precizeze</p>

	favoarea d-lui Igna Gheorghe.	că nu solicită eliberarea terenului de către Primăria Oradea de utilități, ci va realiza aceasta pe cheltuiulă proprie dacă va fi cazul.
55.	Proiect de hotărâre și Raport de specialitate privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici rezultați din studiul de fezabilitate pentru obiectivul de investiție „asigurare acces Piața Cazărmii – str. Retezatului” situat în Municipiul Oradea și declanșarea procedurii de expropriere a imobilului cu suprafața de 167 mp, reprezentând teren cu construcții din nr cadastral 661 înscris în CF 254NDF Oradea și a imobilului reprezentând teren cu suprafața de 25 mp din nr. cadastral 662 înscris în CF 255 NDF Oradea, situat în Oradea, Piața Cazărmii nr. 17.	<b>COMISIA BUGET</b> <b>DI consilier local Huszar Istvan Eric</b> – propune realizarea unui sens giratoriu spre str. Plevnei, în zonă, deoarece este mai ieftin decât o expropriere.

**OBSERVAȚII PENTRU ȘEDINȚA ORDINARĂ A C.L. DIN DATA DE 28.06. 2011**

29.	Proiect de hotărâre și Raport de specialitate privind aprobarea modificării listei cu obiectivele de investiții la Administrația Domeniului Public SA Oradea pe anul 2011.	<b>COMISIA BUGET</b> <b>DL consilier local Huszar Istvan</b> solicită includerea în lista cu obiectivele de investiții pentru anul 2011 și a halei de legume-fructe cu refacerea pavajului deoarece este foarte degradat și când plouă în zona meselor sunt bălți.
40.	Proiect de hotărâre și raport de specialitate privind aprobarea închirierii a două birouri – Biroul nr. 12 și Biroul nr. 13, situate în imobilul – Primăria Municipiului Oradea – P-ța Unirii nr. 1, către Compania Națională Poșta Română SA și respectiv CEC Bank.	<b>COMISIA BUGET</b> <b>DI consilier local Huszar Istvan</b> întreabă de ce CEC și nu o altă bancă? De ce nu a fost organizată licitație pentru acest spațiu?
	<b>DIVERSE</b>	<b>COMISIA BUGET</b> <b>DI consilier local Sarkozi Zoltan</b> – solicită montarea de rastele pentru biciclete în parcările publice.

**OBSERVAȚII PENTRU ȘEDINȚA ORDINARĂ A C.L. DIN DATA DE 20.07. 2011**

45.	Proiect de hotărâre și Raport de specialitate privind darea acordului de principiu pentru realizarea lucrărilor de reabilitare a monumentului istoric Sinagoga Neologă din Piața Independenței Oradea	<b>DI. consilier local Dan Octavian</b> propune identificarea tuturor monumentelor istorice din Oradea pentru a fi reabilitate (de ex. fosta Catedrală Ortodoxă din Velența)
		<b>DIVERSE</b> <b>dl. consilier local Huszar Istvan Eric</b> – propune premierea campioanei mondiale la atletism Ligia Grozav

**OBSERVAȚII PENTRU ȘEDINȚA ORDINARĂ A C.L. DIN DATA DE 30.08. 2011**

21.	Proiect de hotărâre și Raport de specialitate privind modificarea listei cu obiectivele de investiții la SC Electrocentrale Oradea SA pe anul 2011.	<b>COMISIA BUGET</b> <b>DI consilier local Huszar Istvan</b> întreabă care este motivul amânării investiției: „extindere rețea primară de termoficare pe str. E. Teodoroiu până la intersecția cu str. Feleacului”. Solicită realizarea în regim de urgență a unui trotuar de la pasarela metalică CFR până la str. Ana Ipătescu, iar pasarela să rămână deschisă până la realizarea trotuarului și să se facă demersuri pentru achiziționarea acesteia de către municipalitate. De asemenea dl Huszar solicită marcarea locurilor de parcare pentru biserica situată la intersecția str. A Ipătescu cu Depoului.
		<b>DIVERSE</b> <b>DI. consilier local Huszar Istavn</b> solicită amenajarea

		de locuri de parcare în Piața București (stația provizorie O.T.L) pentru locuitorii din zonă, iar autobusele care au curse intrajudețene să aibă drept de staționare lângă depoul CFR (de-a lungul gardului CFR). Solicită de asemenea Poliției Locale să se efectueze controale mai dese pe B-dul Dacia deoarece sunt parcate microbuse pe marginea șoselei în zona sensului giratoriu.
<b>OBSERVAȚII PENTRU ȘEDINȚA ORDINARĂ A C.L. DIN DATA DE 29.09. 2011</b>		
2	Proiect de hotărâre și raport de specialitate privind modificarea listei cu obiectivele de investiții la SC Electrocentrale Oradea SA pe anul 2011	<b>COMISIA BUGET</b> DI <b>consilier local Sarkozi Zoltan</b> – solicită prezentarea de către SC Electrocentrale Oradea SA a unei informări privind întreținerea haldei de zgură, deoarece în prezent poluează foarte mult.
34.	Proiect de hotărâre și Raport de specialitate privind aprobarea temei de proiectare și a măsurilor necesare realizării proiectului „Grădină publică pe Dealul Ciuperca”.	<b>COMISIA BUGET</b> D-nii <b>consilierii locali Huszar Istvan și Sarkozi Zoltan</b> – propun cuprinderea în tema de proiectare a unei pasarele peste Calea Ferată.
49.	Proiect de hotărâre și Raport de specialitate privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici rezultați din studiul de fezabilitate pentru obiectivul de investiție „Extinderea rețelei de canalizare pluvială pe strada Ecaterina Teodoroiu și strada Ștefan cel Mare – tronson cuprins între strada Berzei și strada Lacul Roșu, Oradea”.	<b>COMISIA BUGET</b> DI <b>consilier local Huszar Istvan</b> solicită ca la modernizarea str. Ecaterina Teodoroiu și adiacente să se aibă în vedere ca pe străzile adiacente să se realizeze cămine de decantare precum și amplasarea unui trotuar pe domeniul CFR între str. Ana Ipătescu și pasaj deoarece în prezent circulația pietonilor în zonă prezintă un real pericol.
<b>OBSERVAȚII PENTRU ȘEDINȚA ORDINARĂ A C.L. DIN DATA DE 31.10. 2011</b>		
16.	Proiect de hotărâre și Raport de specialitate privind modificarea H.C.L. nr. 68/2007, privind utilizarea spațiului situat în Oradea, str. Miron Pompiliu nr. 5.	<b>COMISIA BUGET</b> DI. <b>consilier local Manea Mihai</b> – solicită încheierea contractului de închiriere pe o perioadă de 3 ani cu posibilitate de prelungire.
		<b>DIVERSE</b> <b>COMISIA BUGET</b> DI <b>consilier local Huszar Istvan</b> – propune pentru spațiul de pe str. Primăriei nr. 2 (fosta cantină) să i se redea funcțiunea de sală festivă deoarece este renovată recent. Propune de asemenea, la realizarea investiției „modernizare str. Ecaterina Teodoroiu” să se realizeze cămine de decantare pe străzile adiacente acesteia.
<b>OBSERVAȚII PENTRU ȘEDINȚA ORDINARĂ A C.L. DIN DATA DE 13.12. 2011</b>		
28.	Proiect de hotărâre și Raport de specialitate privind aprobarea rectificării bugetului municipiului Oradea pe anul 2011.	<b>COMISIA BUGET</b> DI consilier local Huszar Istvan solicită anexarea la material a Hotărârii AGA de la FC Bihor.
	<b>DIVERSE</b>	<b>COMISIA BUGET</b> DI consilier local Sarkozi Zoltan – solicită verificarea periodică a pasajelor subterane de pe raza Municipiului Oradea din punct de vedere al iluminatului public și remedierea defecțiunii înregistrată la iluminatului public în pasajul subteran de pe B-dul. General Magheru